

大家好, 关于股市 理财产品比较很多朋友都还不太明白, 不过没关系, 因为今天小编就来为大家分享关于股市 理财产品比较赚钱吗的知识点, 相信应该可以解决大家的一些困惑和问题, 如果碰巧可以解决您的问题, 还望关注下本站哦, 希望对各位有所帮助!

本文目录

- [1. 目前相对稳定的理财产品哪个好一点?](#)
- [2. 股票的收益这么大, 有没有比股票收益更高的一些理财产品?](#)
- [3. 2022年应该买什么理财产品?](#)
- [4. 股市跌了, 什么理财产品比较好](#)

目前相对稳定的理财产品哪个好一点?

最稳定的理财产品主要是指一些无风险资产。无风险资产是指具有确定的收益率, 并且不存在违约风险的资产。无风险资产的标准差一般为零, 而实际收益率永远等于期望收益率。

市场中对于普通居民可操作的无风险资产主要指银行存款、国债、货币基金以及一些评级高、风险极低的固定收益产品等。无风险资产主要是安全性比较可靠, 同时收益率相对比较稳定, 譬如银行的大额存单有三年、五年等期限, 都是固定利率, 这些资产的收益比较稳定, 不会像风险资产收益率波动那么大, 也没有风险资产那样的高风险。

无风险资产安全性比较高, 而且是一个国家的金融体系安全的基座, 为了避免违约风险, 为了保障金融体系的安全, 所以它们的收益率会比一些银行理财产品、信托产品、企债、基金与股票等收益率要低, 一般无风险理财产品适合于家庭资产的安全配置部分, 也是主要配置部分。

所谓的最稳定主要指安全性与收益确定, 并不等于无风险资产的收益率就不会变, 银行存款利率与国债收益率等也会随着国家货币政策的调整以及市场流动性的高低而有所浮动, 只是这个浮动空间会比风险资产的波动小的多。

相比较来看, 在国内当前稳定、安全与收益率比较好的理财产品是银行五年期大额存单, 一般年利率在5%上下浮动, 中小银行的利率会偏高一点, 大银行会略低一些。不过大额存单一般都有门槛限制, 有一定的额度要求。

当前银行的大额存单提前支取可以靠档计息, 比普通定期存款灵活很多, 如果出现特殊情况提前支取时可以减少提前支取的损失, 这是大额存单的优点。

大额存单未到期提前支取，可以按照靠档计息。大额存单的期限一般有1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共9个档次，提前支取则按最接近的一档存期计息。

譬如：居民在银行存一笔五年期的大额存单，由于急于用钱，不到两年时就要取款，银行就按照18个月的定期计息，因为离18个月最近。这就叫做靠档计息。

如果资金额度允许的情况下，银行大额存单是目前比较好的可选择的理财产品，尤其是在目前国际金融市场比较动荡且市场风险放大的前提下，减持风险投资而适当转入无风险资产避险是需要的，所以大额存单是可推荐的理财产品。

股票的收益这么大，有没有比股票收益更高的一些理财产品？

股票收益大，这个是相对于大金主来说，普通股民真正想要在股票当中获得大收益，其实概率比较小，就算在某个时间段获得了很高的收益，但遇到熊市的时候赚到的钱可能又被套进去了。

下图是从1990年到2018年沪指的年度涨跌幅情况。

从这个历史数据来看，沪指涨多跌少，平均下来年化收益大概是在15%左右。

那市场上有没有年化收益超过15%的投资理财产品？有！

第1种、就是房产投资。

这几年我国的房价一路上涨，很多地方房价一年涨幅就可以达到20%以上，比如下图是2018年我国部分城市的房价上涨幅度。

而且从房价上涨的历史趋势来看，最近几年我国的房价基本上都处于上涨的态势，很少出现下跌。因此过去几年投资房产的收益明显要比投资股市的获得的收益高。

第2种、P2P。

P2P是最近几年才兴起的一种新型投资方式，前几年有很多平台的年化收益都可以达到15%以上。不过最近几年随着监管的不断深入，再加上P2P行业竞争更加激烈，另外行业的发展行情也不是太好，所以目前大部分平台年化收益都在12%以内。但目前市场上仍然有部分平台能给到15%以上的年化收益。

但需要提醒大家的是，高收益一定伴随着高风险。

任何时候收益跟风险肯定是成正比的，比如像银行存款收益低，但可以保本保息，50万之内没有任何风险，而虽然股市的收益可以获得很大的收益，有时候遇到行情好一年翻好几倍都有可能，但如果遇到连续几个跌停，说不定你的赚的钱都要吐出来了。

而上面我们列举的房产资以及p2p投资，虽然有可能获得更高的收益，但是本身也存在较大的风险。就拿楼市来说，目前楼市的不确定性很多，未来房价能否保持上涨还是一个未知数，所以大家在投资的时候不要一味的去追求高收益，而是要在考虑安全的前提下追求合理的收益。

2022年应该买什么理财产品？

我觉得买R2无固定期中低风险的比较安全，一旦收益不好及时赎回。不要买那些有固定期的产品，虽然收益高但风险也高，万一亏损干着急。

股市跌了，什么理财产品比较好

一般情况下，银行的理财产品也分很多种，与股市相关联的是股票型和混合型基金，其他债券型和货币型基金不会受到股市的影响。而股票型和混合型的基金。也都是很多的股票类型，不同行业，不同个股，分散投资，所以股市大跌，未必基金大跌，也有可能会有上涨的，毕竟也可能会有某只股票走出好的行情，所以，引发理财产品下跌或者挤兑的可能性不大。

这是开放型的基金，也有一些属于封闭性的，就是从开始，六个月甚至更长时间，不允许赎回，等时间到了，那时候才开放，你可以选择赎回或者继续，那样的封闭性的，更加不会随着股市大跌有所行动。

股市

理财产品比较的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市理财产品比较赚钱吗、股市 理财产品比较的信息别忘了在本站进行查找哦。